

DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

A DEBRECZENI BALOLDALI PÁRT KÖZLÖNYE.

Megjelen hetenként ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Előfizetési árak:
 Helyben és postán külvé.
 Egy évre 10 ft — kr. 1/2, évre 2 ft 50 kr.
 Fél évre 5 — „ Egy év szám 10 „
 Előfizetési pénz s minden közlemény:
 Főpácz, Vecsey-ház földszint s
 szerkesztőségbe bérmentve küldendők.
Előfizetheti helyben.
 Telegr. E. Lajos Könyvkereske-
 desében s szerkesztőségénél. — Egyébütt
 a postahivatalok utján.

Hirdetési díj:
 Ötvenmás petisórért 5 kr.
 Nagybbr terjedelmű, mint számad több
 ízbeli hirdetések, alkut szerint a leg-
 olcsóbb árért.
 Bélyegdíj: minden beiktatásért külön
 30 kr.
 „Nyit-tér”-en megjelenő közlemény öt-
 hasas sorra 15 kr.
 Név- vagy bérmentesülendők beiktatás
 hásszámaikkal együtt, a közönséggel naponta
 közöltetni fog, s hogy e czél minél inkább el-
 érendesek, határozottan, hogy e jegyzék, ely-
 matva, a Bécs felé közeledő vonatok kupéi-
 ban is ki fog függesztetni.
 — A földmívelési miniszterium
 pavillonját a kiállítási tereen ma nyitotta meg
 a király.
 — A kínai osztály e hé 20 án nyílik
 meg, mert csak ekkorra lesz készen s teljesen
 rendezve.
 — A magyar honvédtisztek —
 újabb hír szerint — szintén megkapták a 30
 kros belépti jegy vásárlás engedélyét.

A mi szabadságunk.

Valahányszor ketten vagy hárman összegyűltek, én veletek vagyok; — így hangzott egykor a megváltói szózat, s ez boldoggá tevő az emberiséget. Most is hangzanak az igék, csak hogy a magyar belügyminiszter ajkairól.
 Így már épen ellenkező hatást gyakorolnak ama szavak, s nem a boldogság, hanem a kárhozát igéi lönek azok.
 A belügyér körrendeletet bocsátott ki, melyben a gyülekezési jogot akarja megszorítani, illetőleg bizonyos alakok szűk korlátai közé vonni.
 Hol az állami élet a fejlődésnek még legalantabb fokán áll, ott is megvan az egyének ama szabadsága, hogy társul szabadon anyagi vagy humán célok elérésére embertársival.

A műveltebb államok lakóinak pedig egyenes létszükségük, hogy „egyesült erővel” fogjanak valamely munkához, az élet egyik vagy másik terén.
 Sőt már maga a természet oda utalja, az embert, hogy lépjen társasági szövetségre a többivel, s a minék kivételére egy ember képtelen, összeséggel igyekezzenek azt megvalósítani.

Belügyérünk legutóbb az iránt intézett leiratot a törvényhatóságokhoz, hogy ezek szigorúan ügyeljenek arra, miképen legyen oly egylet, mely alapszabályait fel ne terjeszté a kormányhoz a végett, hogy ott azok a törvényes záradékkal ellátassanak.

Nem tudjuk, mi indíthatta a belügyért e rendelet kibocsátására. Talán nagyobb számmal vannak oly egyletek, melyek létezéséről a kormányt még nem is értesítették? Vagy talán annak akar ez által gátat vetni, hogy az állam és társadalom megrontására társulatok ne alakíttassanak?

Bármilyen vezérele is a belügyért e lépésben, a tres alako skoda s a k tartják emez intézkedését, mely által egy parányit sem vitte előre a szabadság ügyét.
 A polgárok szabad gyülekezési jogát szabad államban nem lehet korlátozni, mert hiszen az egyéni szabadságuk az oly tulajdona, melyet attól elvitatni nem lehet.
 Hiába kívánja fel a kormány az alapszabályokat, mert ez által csak az illető egyletek ügyét veti hátrább. Azt mondhatnák ugyan, hogy az államnak gyakorolni kell ellenőrködési jogát mindenki és minden irányában. Nagyon szép dolog ez, csak hogy az egyleteknél nem célszerű azon eljárás, hogy különböző czésszerű a kormányhoz alapszabályokat. Mutatja ezt a tapasztalat.

Csak a miskolci kiházasító egylet történetére utalunk; az akkori belügyér az állam nevében oda írta alapszabályai alá becses nevet — megerősítést. S mi lett belőle?! És adott-e az állam kárpótlást a károsultaknak? A miniszter ellenjegyzése mellett is történhetek tehát óriási csalások. S így e tekintetből nem szükséges az alapszabályok felküldése.
 Ha titkos társulatok alakulnak, azok így is, úgy is eltitkolják létezésüket, s bizonyára nem terjesztik fel még e ren-

delet után sem alapszabályaikat a kormányhoz.
 De meg hátrányos is volna ez eljárás az alakuló egyletekre nézve. Mutatja ezt azon körülmény is, hogy az ipartársulatok alapszabályaira meddig kellett várakozni, míg azok a törvényes záradékkal ellátva leérkeztek?
 Nem a rossz indulat szól belőlünk, de mi hajlandók vagyunk annak hivesére, hogy ez újabb belügyéri ukáz csak folytatás azon körlevélhez, melyet a régi belügyér írt a kir. ügyészekhez, a végül, hogy figyeljenek a korteszbeszédre, s ha valamelyik szónok nekik nem tesz, az fogják be az állam nevében!

Szabad államban pedig mind a politikai, mind a társadalmi élet csak úgy indulhat lendületnek, ha az egyén gondolatának és a társadalmi morállal nem ellenkező tettenek szabad tét engedtetik.
 Az egyletekre nézve teljesen elegendő volna, ha azok címéről s működési köréről a kormány a törvényhatóságok utján tudomást venne.
 Mert az soha nem fog czélhoz vezetni, hogy a belügyér mindenütt vizsgálódjék, a hol ketten vagy hárman összegyűltek.

Addig, míg ez így lesz, a mi szabadságunkat lehet ugyan dicserni a papíron akár az egekig is, de a valóságban nem fogunk annak örvendhetni.
 — A képviselőháznak ma déli 12 órára ülése volt hirdetve.
 — Hírlapiról a hadi törv. szék előtt.
 Ama honvéd főhadnagy, ki a „Honvéd” című lapot szerkesztette, csakugyan megidézett a hadi törv. szék előtt, a miért hírlapja miatt írt; de aztán a honv. ügyér megrestelvé a dolgot, a hadi törv. szék eljárást végképen megszüntette.

— Pest és Bécs. Mi nálunk, ha egy-egy válság beáll, kiméltlenül hajlikunk a biztatásunknál egyebet alig nyer: Bécsben az intézetek és a kormány vállaltva igyekeznek segíteni a börze zavarán. A bécsi intézetek hús s milliót bocsátottak a börze rendelkezésére a prolongatio-tízlet fedezésére; az osztrák távirják, négy s milliót ígért a pénzügyminiszter s erre vonatkozólag a nála tisztelt bérzei küldöttség elött kötelező nyilatkozatot tett. A pesti kereskedelmi és iparvilág a leszámított bankra hónapokon át várni kénytelen.

— A magyar királyi belügyminiszter a folyó hó 6-án Kőbánya és Budapest főváros között vonalon történt sajnós szerencsétlenség által károsult családok felelősségére az egész országban könyvtáradományok gyűjtését rendelte el. Ezen könyvtáradományok a magyar királyi belügyminiszter utján fognak, érdekeltek részére megküldeteni.
 — Kinevezés. A vallás- és oktatásügyi miny. kir. miniszter dr. Sipos Árpád, a nagyváradi kir. jogakadémiaú az osztrák magánig. a bányá- és váltóügy nyilv. rendkívüli tanárát, ugyanezen tanszék nyilvános rendes tanárává nevezte ki.
 — Nagyváradon a kormány — hír szerint — felsőbb kereskedelmi iskolát fog felállítani.

— A legfőbb ítélőszék helyben hagyta azon első bírósági ítéletet, hogy Zoldos Pál költőt által végeztesék ki, a miért Balaton-Kajánor apját, anyját, testvérét s ennek nejét egy éjjel agyonverte.
 — Vilmos császár haza tört az orosz fővárosból; a berlini lapok természetesen csak jót írnak a császári találkozásról.
 — A közös delegációból.
 Bécs, máj. 10. Az osztrák-magyar delegáció közös gyűlése a vitás kérdések feletti szavazás egyenlő számszavazatok eredményezett, mindkét delegáció szavazásánál a beadott szavazatok egyenlő számának eredménye az, hogy az osztrák delegáció által a Wörndlfegyverek beszerzésére megajánlott nagyobb összeg nem engedélyeztetik és a magyar delegáció által a határvidéki differenciák tárgyában megszavazott indemnitás nem adatik meg.
 A delegációk közös gyűlése után a magyar delegáció nyilvános ülést tartott, melyben Szell Kálmán jegyző a delegációk által megszavazott 1874 ki pénzügyi törvényt felolvasta, mely a magyar delegáció által hozott határozatokkal együtt a felsége szentesítése alá terjesztetik; az 1871. évi zárszámadásról szóló törvényzikk, miután a jkt delegáció közt egyetértés nem jött létre, a közös miniszteriumnak visszaadni határozottat.
 — A nagyváradi árvízről rémséges hírek keringtek már tegnap városunkban. A „Biha” s szombati zivatarról így ír: Szombaton d. u. két óra tájban felhőszakadás volt, minek következtében a rakonczalanságáról híres „Páris patak” kiadott és egészen a „Magyar Király” kávéházig előtört a utcákat, jelentékeny árokot okozva. A kis kőhidat, mely fölött elvezet, úgy megrongálta, hogy a kőledés a vasutól a városba megszakadt, továbbá az újonnan épült Siedl-féle házát is elsodorta, melyben, mint hallottuk, néhány emberélet is esett áldozatul. E vihar következtében a tegnapi szini előadás is elmaradt.

— A nagyváradi árvízről rémséges hírek keringtek már tegnap városunkban. A „Biha” s szombati zivatarról így ír: Szombaton d. u. két óra tájban felhőszakadás volt, minek következtében a rakonczalanságáról híres „Páris patak” kiadott és egészen a „Magyar Király” kávéházig előtört a utcákat, jelentékeny árokot okozva. A kis kőhidat, mely fölött elvezet, úgy megrongálta, hogy a kőledés a vasutól a városba megszakadt, továbbá az újonnan épült Siedl-féle házát is elsodorta, melyben, mint hallottuk, néhány emberélet is esett áldozatul. E vihar következtében a tegnapi szini előadás is elmaradt.

— A nagyváradi árvízről rémséges hírek keringtek már tegnap városunkban. A „Biha” s szombati zivatarról így ír: Szombaton d. u. két óra tájban felhőszakadás volt, minek következtében a rakonczalanságáról híres „Páris patak” kiadott és egészen a „Magyar Király” kávéházig előtört a utcákat, jelentékeny árokot okozva. A kis kőhidat, mely fölött elvezet, úgy megrongálta, hogy a kőledés a vasutól a városba megszakadt, továbbá az újonnan épült Siedl-féle házát is elsodorta, melyben, mint hallottuk, néhány emberélet is esett áldozatul. E vihar következtében a tegnapi szini előadás is elmaradt.

— A nagyváradi árvízről rémséges hírek keringtek már tegnap városunkban. A „Biha” s szombati zivatarról így ír: Szombaton d. u. két óra tájban felhőszakadás volt, minek következtében a rakonczalanságáról híres „Páris patak” kiadott és egészen a „Magyar Király” kávéházig előtört a utcákat, jelentékeny árokot okozva. A kis kőhidat, mely fölött elvezet, úgy megrongálta, hogy a kőledés a vasutól a városba megszakadt, továbbá az újonnan épült Siedl-féle házát is elsodorta, melyben, mint hallottuk, néhány emberélet is esett áldozatul. E vihar következtében a tegnapi szini előadás is elmaradt.

— A nagyváradi árvízről rémséges hírek keringtek már tegnap városunkban. A „Biha” s szombati zivatarról így ír: Szombaton d. u. két óra tájban felhőszakadás volt, minek következtében a rakonczalanságáról híres „Páris patak” kiadott és egészen a „Magyar Király” kávéházig előtört a utcákat, jelentékeny árokot okozva. A kis kőhidat, mely fölött elvezet, úgy megrongálta, hogy a kőledés a vasutól a városba megszakadt, továbbá az újonnan épült Siedl-féle házát is elsodorta, melyben, mint hallottuk, néhány emberélet is esett áldozatul. E vihar következtében a tegnapi szini előadás is elmaradt.

— A nagyváradi árvízről rémséges hírek keringtek már tegnap városunkban. A „Biha” s szombati zivatarról így ír: Szombaton d. u. két óra tájban felhőszakadás volt, minek következtében a rakonczalanságáról híres „Páris patak” kiadott és egészen a „Magyar Király” kávéházig előtört a utcákat, jelentékeny árokot okozva. A kis kőhidat, mely fölött elvezet, úgy megrongálta, hogy a kőledés a vasutól a városba megszakadt, továbbá az újonnan épült Siedl-féle házát is elsodorta, melyben, mint hallottuk, néhány emberélet is esett áldozatul. E vihar következtében a tegnapi szini előadás is elmaradt.

— A nagyváradi árvízről rémséges hírek keringtek már tegnap városunkban. A „Biha” s szombati zivatarról így ír: Szombaton d. u. két óra tájban felhőszakadás volt, minek következtében a rakonczalanságáról híres „Páris patak” kiadott és egészen a „Magyar Király” kávéházig előtört a utcákat, jelentékeny árokot okozva. A kis kőhidat, mely fölött elvezet, úgy megrongálta, hogy a kőledés a vasutól a városba megszakadt, továbbá az újonnan épült Siedl-féle házát is elsodorta, melyben, mint hallottuk, néhány emberélet is esett áldozatul. E vihar következtében a tegnapi szini előadás is elmaradt.

— A nagyváradi árvízről rémséges hírek keringtek már tegnap városunkban. A „Biha” s szombati zivatarról így ír: Szombaton d. u. két óra tájban felhőszakadás volt, minek következtében a rakonczalanságáról híres „Páris patak” kiadott és egészen a „Magyar Király” kávéházig előtört a utcákat, jelentékeny árokot okozva. A kis kőhidat, mely fölött elvezet, úgy megrongálta, hogy a kőledés a vasutól a városba megszakadt, továbbá az újonnan épült Siedl-féle házát is elsodorta, melyben, mint hallottuk, néhány emberélet is esett áldozatul. E vihar következtében a tegnapi szini előadás is elmaradt.

— A nagyváradi árvízről rémséges hírek keringtek már tegnap városunkban. A „Biha” s szombati zivatarról így ír: Szombaton d. u. két óra tájban felhőszakadás volt, minek következtében a rakonczalanságáról híres „Páris patak” kiadott és egészen a „Magyar Király” kávéházig előtört a utcákat, jelentékeny árokot okozva. A kis kőhidat, mely fölött elvezet, úgy megrongálta, hogy a kőledés a vasutól a városba megszakadt, továbbá az újonnan épült Siedl-féle házát is elsodorta, melyben, mint hallottuk, néhány emberélet is esett áldozatul. E vihar következtében a tegnapi szini előadás is elmaradt.

— A nagyváradi árvízről rémséges hírek keringtek már tegnap városunkban. A „Biha” s szombati zivatarról így ír: Szombaton d. u. két óra tájban felhőszakadás volt, minek következtében a rakonczalanságáról híres „Páris patak” kiadott és egészen a „Magyar Király” kávéházig előtört a utcákat, jelentékeny árokot okozva. A kis kőhidat, mely fölött elvezet, úgy megrongálta, hogy a kőledés a vasutól a városba megszakadt, továbbá az újonnan épült Siedl-féle házát is elsodorta, melyben, mint hallottuk, néhány emberélet is esett áldozatul. E vihar következtében a tegnapi szini előadás is elmaradt.

— A nagyváradi árvízről rémséges hírek keringtek már tegnap városunkban. A „Biha” s szombati zivatarról így ír: Szombaton d. u. két óra tájban felhőszakadás volt, minek következtében a rakonczalanságáról híres „Páris patak” kiadott és egészen a „Magyar Király” kávéházig előtört a utcákat, jelentékeny árokot okozva. A kis kőhidat, mely fölött elvezet, úgy megrongálta, hogy a kőledés a vasutól a városba megszakadt, továbbá az újonnan épült Siedl-féle házát is elsodorta, melyben, mint hallottuk, néhány emberélet is esett áldozatul. E vihar következtében a tegnapi szini előadás is elmaradt.

— A nagyváradi árvízről rémséges hírek keringtek már tegnap városunkban. A „Biha” s szombati zivatarról így ír: Szombaton d. u. két óra tájban felhőszakadás volt, minek következtében a rakonczalanságáról híres „Páris patak” kiadott és egészen a „Magyar Király” kávéházig előtört a utcákat, jelentékeny árokot okozva. A kis kőhidat, mely fölött elvezet, úgy megrongálta, hogy a kőledés a vasutól a városba megszakadt, továbbá az újonnan épült Siedl-féle házát is elsodorta, melyben, mint hallottuk, néhány emberélet is esett áldozatul. E vihar következtében a tegnapi szini előadás is elmaradt.

— A nagyváradi árvízről rémséges hírek keringtek már tegnap városunkban. A „Biha” s szombati zivatarról így ír: Szombaton d. u. két óra tájban felhőszakadás volt, minek következtében a rakonczalanságáról híres „Páris patak” kiadott és egészen a „Magyar Király” kávéházig előtört a utcákat, jelentékeny árokot okozva. A kis kőhidat, mely fölött elvezet, úgy megrongálta, hogy a kőledés a vasutól a városba megszakadt, továbbá az újonnan épült Siedl-féle házát is elsodorta, melyben, mint hallottuk, néhány emberélet is esett áldozatul. E vihar következtében a tegnapi szini előadás is elmaradt.

— A nagyváradi árvízről rémséges hírek keringtek már tegnap városunkban. A „Biha” s szombati zivatarról így ír: Szombaton d. u. két óra tájban felhőszakadás volt, minek következtében a rakonczalanságáról híres „Páris patak” kiadott és egészen a „Magyar Király” kávéházig előtört a utcákat, jelentékeny árokot okozva. A kis kőhidat, mely fölött elvezet, úgy megrongálta, hogy a kőledés a vasutól a városba megszakadt, továbbá az újonnan épült Siedl-féle házát is elsodorta, melyben, mint hallottuk, néhány emberélet is esett áldozatul. E vihar következtében a tegnapi szini előadás is elmaradt.

— A nagyváradi árvízről rémséges hírek keringtek már tegnap városunkban. A „Biha” s szombati zivatarról így ír: Szombaton d. u. két óra tájban felhőszakadás volt, minek következtében a rakonczalanságáról híres „Páris patak” kiadott és egészen a „Magyar Király” kávéházig előtört a utcákat, jelentékeny árokot okozva. A kis kőhidat, mely fölött elvezet, úgy megrongálta, hogy a kőledés a vasutól a városba megszakadt, továbbá az újonnan épült Siedl-féle házát is elsodorta, melyben, mint hallottuk, néhány emberélet is esett áldozatul. E vihar következtében a tegnapi szini előadás is elmaradt.

— A nagyváradi árvízről rémséges hírek keringtek már tegnap városunkban. A „Biha” s szombati zivatarról így ír: Szombaton d. u. két óra tájban felhőszakadás volt, minek következtében a rakonczalanságáról híres „Páris patak” kiadott és egészen a „Magyar Király” kávéházig előtört a utcákat, jelentékeny árokot okozva. A kis kőhidat, mely fölött elvezet, úgy megrongálta, hogy a kőledés a vasutól a városba megszakadt, továbbá az újonnan épült Siedl-féle házát is elsodorta, melyben, mint hallottuk, néhány emberélet is esett áldozatul. E vihar következtében a tegnapi szini előadás is elmaradt.

— A nagyváradi árvízről rémséges hírek keringtek már tegnap városunkban. A „Biha” s szombati zivatarról így ír: Szombaton d. u. két óra tájban felhőszakadás volt, minek következtében a rakonczalanságáról híres „Páris patak” kiadott és egészen a „Magyar Király” kávéházig előtört a utcákat, jelentékeny árokot okozva. A kis kőhidat, mely fölött elvezet, úgy megrongálta, hogy a kőledés a vasutól a városba megszakadt, továbbá az újonnan épült Siedl-féle házát is elsodorta, melyben, mint hallottuk, néhány emberélet is esett áldozatul. E vihar következtében a tegnapi szini előadás is elmaradt.

— A nagyváradi árvízről rémséges hírek keringtek már tegnap városunkban. A „Biha” s szombati zivatarról így ír: Szombaton d. u. két óra tájban felhőszakadás volt, minek következtében a rakonczalanságáról híres „Páris patak” kiadott és egészen a „Magyar Király” kávéházig előtört a utcákat, jelentékeny árokot okozva. A kis kőhidat, mely fölött elvezet, úgy megrongálta, hogy a kőledés a vasutól a városba megszakadt, továbbá az újonnan épült Siedl-féle házát is elsodorta, melyben, mint hallottuk, néhány emberélet is esett áldozatul. E vihar következtében a tegnapi szini előadás is elmaradt.

— A nagyváradi árvízről rémséges hírek keringtek már tegnap városunkban. A „Biha” s szombati zivatarról így ír: Szombaton d. u. két óra tájban felhőszakadás volt, minek következtében a rakonczalanságáról híres „Páris patak” kiadott és egészen a „Magyar Király” kávéházig előtört a utcákat, jelentékeny árokot okozva. A kis kőhidat, mely fölött elvezet, úgy megrongálta, hogy a kőledés a vasutól a városba megszakadt, továbbá az újonnan épült Siedl-féle házát is elsodorta, melyben, mint hallottuk, néhány emberélet is esett áldozatul. E vihar következtében a tegnapi szini előadás is elmaradt.

— A nagyváradi árvízről rémséges hírek keringtek már tegnap városunkban. A „Biha” s szombati zivatarról így ír: Szombaton d. u. két óra tájban felhőszakadás volt, minek következtében a rakonczalanságáról híres „Páris patak” kiadott és egészen a „Magyar Király” kávéházig előtört a utcákat, jelentékeny árokot okozva. A kis kőhidat, mely fölött elvezet, úgy megrongálta, hogy a kőledés a vasutól a városba megszakadt, továbbá az újonnan épült Siedl-féle házát is elsodorta, melyben, mint hallottuk, néhány emberélet is esett áldozatul. E vihar következtében a tegnapi szini előadás is elmaradt.

— A nagyváradi árvízről rémséges hírek keringtek már tegnap városunkban. A „Biha” s szombati zivatarról így ír: Szombaton d. u. két óra tájban felhőszakadás volt, minek következtében a rakonczalanságáról híres „Páris patak” kiadott és egészen a „Magyar Király” kávéházig előtört a utcákat, jelentékeny árokot okozva. A kis kőhidat, mely fölött elvezet, úgy megrongálta, hogy a kőledés a vasutól a városba megszakadt, továbbá az újonnan épült Siedl-féle házát is elsodorta, melyben, mint hallottuk, néhány emberélet is esett áldozatul. E vihar következtében a tegnapi szini előadás is elmaradt.

— A nagyváradi árvízről rémséges hírek keringtek már tegnap városunkban. A „Biha” s szombati zivatarról így ír: Szombaton d. u. két óra tájban felhőszakadás volt, minek következtében a rakonczalanságáról híres „Páris patak” kiadott és egészen a „Magyar Király” kávéházig előtört a utcákat, jelentékeny árokot okozva. A kis kőhidat, mely fölött elvezet, úgy megrongálta, hogy a kőledés a vasutól a városba megszakadt, továbbá az újonnan épült Siedl-féle házát is elsodorta, melyben, mint hallottuk, néhány emberélet is esett áldozatul. E vihar következtében a tegnapi szini előadás is elmaradt.

— A nagyváradi árvízről rémséges hírek keringtek már tegnap városunkban. A „Biha” s szombati zivatarról így ír: Szombaton d. u. két óra tájban felhőszakadás volt, minek következtében a rakonczalanságáról híres „Páris patak” kiadott és egészen a „Magyar Király” kávéházig előtört a utcákat, jelentékeny árokot okozva. A kis kőhidat, mely fölött elvezet, úgy megrongálta, hogy a kőledés a vasutól a városba megszakadt, továbbá az újonnan épült Siedl-féle házát is elsodorta, melyben, mint hallottuk, néhány emberélet is esett áldozatul. E vihar következtében a tegnapi szini előadás is elmaradt.

— A nagyváradi árvízről rémséges hírek keringtek már tegnap városunkban. A „Biha” s szombati zivatarról így ír: Szombaton d. u. két óra tájban felhőszakadás volt, minek következtében a rakonczalanságáról híres „Páris patak” kiadott és egészen a „Magyar Király” kávéházig előtört a utcákat, jelentékeny árokot okozva. A kis kőhidat, mely fölött elvezet, úgy megrongálta, hogy a kőledés a vasutól a városba megszakadt, továbbá az újonnan épült Siedl-féle házát is elsodorta, melyben, mint hallottuk, néhány emberélet is esett áldozatul. E vihar következtében a tegnapi szini előadás is elmaradt.

— A nagyváradi árvízről rémséges hírek keringtek már tegnap városunkban. A „Biha” s szombati zivatarról így ír: Szombaton d. u. két óra tájban felhőszakadás volt, minek következtében a rakonczalanságáról híres „Páris patak” kiadott és egészen a „Magyar Király” kávéházig előtört a utcákat, jelentékeny árokot okozva. A kis kőhidat, mely fölött elvezet, úgy megrongálta, hogy a kőledés a vasutól a városba megszakadt, továbbá az újonnan épült Siedl-féle házát is elsodorta, melyben, mint hallottuk, néhány emberélet is esett áldozatul. E vihar következtében a tegnapi szini előadás is elmaradt.

— A nagyváradi árvízről rémséges hírek keringtek már tegnap városunkban. A „Biha” s szombati zivatarról így ír: Szombaton d. u. két óra tájban felhőszakadás volt, minek következtében a rakonczalanságáról híres „Páris patak” kiadott és egészen a „Magyar Király” kávéházig előtört a utcákat, jelentékeny árokot okozva. A kis kőhidat, mely fölött elvezet, úgy megrongálta, hogy a kőledés a vasutól a városba megszakadt, továbbá az újonnan épült Siedl-féle házát is elsodorta, melyben, mint hallottuk, néhány emberélet is esett áldozatul. E vihar következtében a tegnapi szini előadás is elmaradt.

— A nagyváradi árvízről rémséges hírek keringtek már tegnap városunkban. A „Biha” s szombati zivatarról így ír: Szombaton d. u. két óra tájban felhőszakadás volt, minek következtében a rakonczalanságáról híres „Páris patak” kiadott és egészen a „Magyar Király” kávéházig előtört a utcákat, jelentékeny árokot okozva. A kis kőhidat, mely fölött elvezet, úgy megrongálta, hogy a kőledés a vasutól a városba megszakadt, továbbá az újonnan épült Siedl-féle házát is elsodorta, melyben, mint hallottuk, néhány emberélet is esett áldozatul. E vihar következtében a tegnapi szini előadás is elmaradt.

— A nagyváradi árvízről rémséges hírek keringtek már tegnap városunkban. A „Biha” s szombati zivatarról így ír: Szombaton d. u. két óra tájban felhőszakadás volt, minek következtében a rakonczalanságáról híres „Páris patak” kiadott és egészen a „Magyar Király” kávéházig előtört a utcákat, jelentékeny árokot okozva. A kis kőhidat, mely fölött elvezet, úgy megrongálta, hogy a kőledés a vasutól a városba megszakadt, továbbá az újonnan épült Siedl-féle házát is elsodorta, melyben, mint hallottuk, néhány emberélet is esett áldozatul. E vihar következtében a tegnapi szini előadás is elmaradt.

— A nagyváradi árvízről rémséges hírek keringtek már tegnap városunkban. A „Biha” s szombati zivatarról így ír: Szombaton d. u. két óra tájban felhőszakadás volt, minek következtében a rakonczalanságáról híres „Páris patak” kiadott és egészen a „Magyar Király” kávéházig előtört a utcákat, jelentékeny árokot okozva. A kis kőhidat, mely fölött elvezet, úgy megrongálta, hogy a kőledés a vasutól a városba megszakadt, továbbá az újonnan épült Siedl-féle házát is elsodorta, melyben, mint hallottuk, néhány emberélet is esett áldozatul. E vihar következtében a tegnapi szini előadás is elmaradt.

— A nagyváradi árvízről rémséges hírek keringtek már tegnap városunkban. A „Biha” s szombati zivatarról így ír: Szombaton d. u. két óra tájban felhőszakadás volt, minek következtében a rakonczalanságáról híres „Páris patak” kiadott és egészen a „Magyar Király” kávéházig előtört a utcákat, jelentékeny árokot okozva. A kis kőhidat, mely fölött elvezet, úgy megrongálta, hogy a kőledés a vasutól a városba megszakadt, továbbá az újonnan épült Siedl-féle házát is elsodorta, melyben, mint hallottuk, néhány emberélet is esett áldozatul. E vihar következtében a tegnapi szini előadás is elmaradt.

— A nagyváradi árvízről rémséges hírek keringtek már tegnap városunkban. A „Biha” s szombati zivatarról így ír: Szombaton d. u. két óra tájban felhőszakadás volt, minek következtében a rakonczalanságáról híres „Páris patak” kiadott és egészen a „Magyar Király” kávéházig előtört a utcákat, jelentékeny árokot okozva. A kis kőhidat, mely fölött elvezet, úgy megrongálta, hogy a kőledés a vasutól a városba megszakadt, továbbá az újonnan épült Siedl-féle házát is elsodorta, melyben, mint hallottuk, néhány emberélet is esett áldozatul. E vihar következtében a tegnapi szini előadás is elmaradt.

— A nagyváradi árvízről rémséges hírek keringtek már tegnap városunkban. A „Biha” s szombati zivatarról így ír: Szombaton d. u. két óra tájban felhőszakadás volt, minek következtében a rakonczalanságáról híres „Páris patak” kiadott és egészen a „Magyar Király” kávéházig előtört a utcákat, jelentékeny árokot okozva. A kis kőhidat, mely fölött elvezet, úgy megrongálta, hogy a kőledés a vasutól a városba megszakadt, továbbá az újonnan épült Siedl-féle házát is elsodorta, melyben, mint hallottuk, néhány emberélet is esett áldozatul. E vihar következtében a tegnapi szini előadás is elmaradt.

— A nagyváradi árvízről rémséges hírek keringtek már tegnap városunkban. A „Biha” s szombati zivatarról így ír: Szombaton d. u. két óra tájban felhőszakadás volt, minek következtében a rakonczalanságáról híres „Páris patak” kiadott és egészen a „Magyar Király” kávéházig előtört a utcákat, jelentékeny árokot okozva. A kis kőhidat, mely fölött elvezet, úgy megrongálta, hogy a kőledés a vasutól a városba megszakadt, továbbá az újonnan épült Siedl-féle házát is elsodorta, melyben, mint hallottuk, néhány emberélet is esett áldozatul. E vihar következtében a tegnapi szini előadás is elmaradt.

— A nagyváradi árvízről rémséges hírek keringtek már tegnap városunkban. A „Biha” s szombati zivatarról így ír: Szombaton d. u. két óra tájban felhőszakadás volt, minek következtében a rakonczalanságáról híres „Páris patak” kiadott és egészen a „Magyar Király” kávéházig előtört a utcákat, jelentékeny árokot okozva. A kis kőhidat, mely fölött elvezet, úgy megrongálta, hogy a kőledés a vasutól a városba megszakadt, továbbá az újonnan épült Siedl-féle házát is elsodorta, melyben, mint hallottuk, néhány emberélet is esett áldozatul. E vihar következtében a tegnapi szini előadás is elmaradt.

— A nagyváradi árvízről rémséges hírek keringtek már tegnap városunkban. A „Biha” s szombati zivatarról így ír: Szombaton d. u. két óra tájban felhőszakadás volt, minek következtében a rakonczalanságáról híres „Páris patak” kiadott és egészen a „Magyar Király” kávéházig előtört a utcákat, jelentékeny árokot okozva. A kis kőhidat, mely fölött elvezet, úgy megrongálta, hogy a kőledés a vasutól a városba megszakadt, továbbá az újonnan épült Siedl-féle házát is elsodorta, melyben, mint hallottuk, néhány emberélet is esett áldozatul. E vihar következtében a tegnapi szini előadás is elmaradt.

— A nagyváradi árvízről rémséges hírek keringtek már tegnap városunkban. A „Biha” s szombati zivatarról így ír: Szombaton d. u. két óra tájban felhőszakadás volt, minek következtében a rak

